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№ Р-208/р/з~24м. Дніпро

Про розширення провадження 
освітньої діяльності за рівнем 
початкової освіти

Керуючись законами України “Про адміністративну процедуру”, 
“Про місцеві державні адміністрації”, “Про освіту”, “Про повну запальну 
середню освіту”, “Про ліцензування видів господарської діяльності”, 
постановами Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 
“Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що 
втратиш чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” (із змінами), 
від ЗО грудня 2015 року № 1187 “Про затвердження; Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності” (із змінами), розпорядженням голови облдерж
адміністрації від 19 травня 2020 року № Р-318/0/3-20 “Про ліцензування 
освітньої діяльності у сфері дошкільної, позашкільної та повної загальної 
середньої освіти”, на підставі рішення комісії з питань ліцензування освітньої 
діяльності закладів освіти у сфері дошкільної, позашкільної та повної загальної 
середньої освіти (протокол від 15 травня 2024 року № 6):

1. Враховуючи ліцензію, видану розпорядженням голови облдерж
адміністрації від 29 серпня 2019 року № Р-479/0/3-19 “Про ліцензування 
провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти”, 
розширити провадження освітньої діяльності за рівнем початкової освіти 
Комунальному закладу освіти “Дніпропетровський багатопрофільний навчально- 
реабілітаційний центр № 9” Дніпропетровської обласної ради” та збільшити 
ліцензований обсяг до 60 осіб (місцезнаходження юридичної особи, 
місце провадження освітньої діяльності: 49125, Дніпропетровська обл., 
місто Дніпро, шосе Донецьке, будинок 118, ідентифікаційний код 20216742).

Дніпропетровська обласна державна адміністрація 

№ Р-208/0/3-24 від 16.05.2024 
1ІІІІІНИІІІІІІІІІІІІ ПІННІ НІНІ II



; і

2. Комунфпфному закладу освіти “Дніпропетровський багатопрофільний 
навчально-реабілітаційний центр Ке 9” Дніпропетровської обласної ради” 
здійснити разову плату за видачу ліцензій у розмірі, що встановлений 
чинним законодавством України, на розрахунковий рахунок 
UA648999980314000511000004001 (код бюджетної класифікації - 22010200, 
призначення платежу - плата за ліцензію за певні види господарської 
діяльності, банк отримувача - Казначейство України (ЕАП) Головного 
управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській 
області (код ЄДРПОУ 37988155), у строк не пізніше десяти робочих днів з дня 
внесення запису щодо рішення про видачу ліцензії до ліцензійного реєстру.

3. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації направити до Центру 
надання адміністративних послуг м. Дніпра повідомлення ліцензіатам про 
прийняте рішення та копію розпорядження голови облдержадміністрації про 
розширення провадження освітньої діяльності за рівнем початкової освіти.

4. Департаменту цифрової трансформації, інформаційних технологій та 
електронного урядування облдержадміністрації оприлюднити прийняте 
рішення на офіційному вебсайті облдержадміністрації з урахуванням порядку, 
встановленого статтею 75 Закону України “Про адміністративну процедуру”.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня його опублікування на 
офіційному вебсайті облдержадміністрації в установленому порядку.

6. Це розпорядження може бути оскаржене^ до адміністративного суду 
протягом тридцяти календарних днів з дня його опублікування на офіційному 
вебсайті облдержадміністрації.

Особа, на право, свободу чи законний інтерес якої негативно впливає 
це розпорядження, але яка не була учасником адміністративного провадження, 
має право подати скаргу на це розпорядження протягом тридцяти календарних 
днів з дня, коли вона дізналася або мала дізнатися про такий вплив.

7. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти 
на департамент освіти і науки облдержадміністрації, контроль - на заступника 
голови облдержадміністрації Грицай І.О.
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